

做事就要对得起自己的名字

——记东方红邮政支局员工王祖国二三事

记者 马依帆 通讯员 徐生力

王祖国是东方红邮政支局的一名员工,这位曾获得过全省岗位大比武第五名的业务能手也是东方红邮政支局的岗位明星。来这里办理信件、包裹、机票等邮政业务的市民无不称赞他热情、细心、办事认真。

不久前,市民黄丽在东方红邮政支局办理邮件业务时,将一个破旧信封遗忘在大堂书写台上。下午接班的王祖国在清理柜台时,发现了这个信封。本来是打算当垃圾清走的,可一拿起来沉甸甸的,他想里面一定有东西。果然,打开一看,是一沓人民币。王祖国立即把支局长喊来,清点一下,共 22 张 100 元的

钞票。到了晚上 7 时,邮局其他员工都下班了,他和支局长还在营业厅等待失主。直到晚上 8 时许,失主才来认领。黄丽说,她吃过晚饭后到超市给孩子买东西,付钱时,一摸信封不在了,当时吓了一跳。心想一个月的工资就这么没了,于是抱着试试的心态到邮局找,“真没想到,王祖国他们还在等着我”。

长达 18 年的一线工作中,王祖国捡到顾客遗失的东西真是数不胜数。他能够理解失主丢失物品后的焦虑心情,因此,每当遇到这种情况,他总是第一时间联系、等候失主,将失物亲自送到他们手上。就在今年“十一”期间,市民张女士把新买的手机丢在支局。正在

当班的王祖国捡到后立即联系到她的家人,第一时间送还手机。市民付先生说,祖国工作细心,我就喜欢在他当班时来办理业务。有一次,付先生给北京的朋友寄两条香烟。为了帮他节省邮费,王祖国就把小号箱子展开,耐心地把香烟码放在里面。付先生说,事情虽小,可是让我很感动。

从市木机厂退休的邱胜华老人经常到这里办理挂号信和快件。他说,不管什么时候来,都能见到王祖国笑眯眯地,有条不紊地工作。遇到夸赞时,王祖国总是这样回应:一想到父母给我起的名字“祖国”两字,我就要认真做事,勤恳待人,一定要对得起自己的名字。



11月4日,罗山县电业局员工在北京德汇电子子公司技术人员的指导下,首次使用 MD618 I 型高低压智能电缆测试仪完成一次线路巡视任务。该测试仪通过探棒发出信号扫描线路,若发现故障,接收机发出报警声音、信号灯进行提示并储存故障点信息,巡检人员只需用耳朵便能听出故障,及时锁定故障点。图为该局技术人员正在调试测试仪。魏思平 摄

信阳供电公司

电力设施保护宣传进现场

信阳消息(贾阳 赵松)11月4日,信阳供电公司输电运检专业运维班组护线人员深入 220 千伏申源线、申沙等线路沿羊山新区、工业园等施工现场,开展输电线路防外力破坏宣传活动,对施工人员现场讲解防外力破坏电力知识和相关法律法规,发放宣传材料百余册。

据了解,自河南省电力公司“百日攻坚”工作开展以来,该公司输电运检专业针对输电线路通道各类隐患的动态情况,每天采取上午、下午等不间断的巡查方式,对线路通道的隐患进行监控,跟踪隐患现场的实际情况,并采取相应跟进措施,实施线路通道隐患动态掌控。针对线路通道隐患的实际状况,护线人员转换工作思路,现场耐心说服、发放安全告知书,从保护责任方安全的角度发出安全提醒,变被动为主动,既尽到了电力部门的安全责任,阻止了违章作业,规避了法律风险,又进行了输电线路安全的宣传,为输电线路安全运行营造良好的社会环境。

平桥区彭家湾乡

全力做好第三次全国经济普查工作

信阳消息(付光来 潘成)平桥区彭家湾乡及早部署,广泛动员,积极采取措施,全方位做好第三次全国经济普查准备工作。

该乡设立了经济普查办公室,实行班子成员包片、驻村干部包村,村(居)委会指定专职人员为经济普查员,分工明确,责任到人。同时,充分利用张贴标语、发放资料、广播公告等多种形式,广泛深入地宣传经济普查的重大意义和具体要求,引导广大普查对象依法配合普查。

为做好此次经济普查工作,该乡根据全乡实际情况,对数据处理工作等进行了责任分工并明确和细化。对产业单位和个体户较密集区域,增加普查员数量,确保每一个单位现场核查,坚持“不重不漏、客观核查”的原则。目前,该乡 15 名经济普查员正加班加点,进村入组,逐户排查摸底,登记造册。截至目前,已清查摸底 50 余户。

淮滨县电业局

给力秋粮归仓

信阳消息(吕 玲)“室内除湿设备、通风设备可以同时开启,电压质量高、电力服务好,再也不用担心设备不能正常启动,粮食变霉了。”11月4日,淮滨县海达面粉有限公司负责人高兴地对前来采访的笔者说。

淮滨县地处长江中下游,是小麦、水稻主产区,粮食加工业是淮滨县地域特色产业,为满足农民售粮所需,确保秋粮颗粒归仓,秋收期间,淮滨县电业局成立了 29 支党员服务队,分别对全县 135 家粮食加工业和 8 个秋粮收购库点的供电线路和清理筛、输送机、容重器、地磅等器械设备进行拉网式隐患排查,并对临时秋收场地漏电保护器的安装及保护动作,进行了检查,为农民售粮所需、秋粮颗粒归仓以及安全存储,提供了安全可靠的电力供应。



固始县大力开展群众性民间文艺活动,不断丰富全县群众的业余文化生活。该县结合各种传统节日适时组织民间文艺团体以踩街、广场展演的形式,为县城群众奉献富有浓郁民间气氛的文化大餐。图为 11 月 4 日,该县民间文艺团体进行踩街时的情景。

高晋新 摄

“美丽郝堂”摄影大赛落下帷幕

信阳消息(王 友)由平桥区郝堂村举办的“美丽郝堂”摄影大赛圆满结束。日前,大赛组委会在市摄影家协会举行颁奖仪式,市文联、市文广新局、平桥区五里店办事处等单位负责同志出席颁奖仪式并为获奖摄影家颁奖。本次摄影大赛的举办,进一步提升了郝堂村的知名度,展

示了美丽郝堂的迷人魅力,对我市发展乡村旅游和乡村旅游宣传将起到示范作用。

“美丽郝堂”摄影大赛开赛以来,省内外 100 余位摄影家历时 6 个多月,以独特视角,对“美丽郝堂”的自然风光、荷花荷塘、风土人情、建设成就、田园生活进行影像创作,展示了“幸福平桥”的

“美丽郝堂”。大赛共收到来自省内外摄影家作品 2000 余幅。经过组委会专家评审,有 90 幅获得一、二、三等奖和佳作奖。来自郑州的李全志等 3 人获得一等奖。尹本全等 5 人获得二等奖,王友等 8 人获得三等奖,杨侠、许晓林、张善良等 74 人获得佳作奖。

预防为主 强化保障

潢川筑牢秋冬森林防火“安全墙”

信阳消息(龚文文 郭 盛 杨晓明)星星之火能燎原也能酿大祸。针对秋冬季干燥少雨的现实,潢川县早动员、早部署、早准备,全面落实防火措施,确保森林防火的各项准备工作落到实处,真正防患于未然。

该县针对今年森林防火工作的新特点,充分利用标语、电视、广播、报纸等媒体,广泛宣传森林火灾的危害性、重要性和相关法律法规等,以提高全民的森林防火

意识,营造森林防火的良好氛围。

该县按照“预防为主,措施到位,确保万无一失”的目标,建立健全一把手负总责,分管领导具体抓,相关人员抓具体的组织网络,层层签订防火责任状,并将森林防火工作纳入年度目标考核,实施 24 小时值班制,确保火情信息上传下达通畅,真正做到山有人管,林有人护,火有人救,责有人担。

在强化保障,加强防火队伍建设

上,该县进一步完善扑火预案,全面落实扑火的相关人员和物资调配,加强扑火专业半专业队伍建设,确保一旦发生火情,能早发现,早触动,早扑灭,做到有火不成灾。同时,强化督导检查,及时消除火灾隐患。该县组织人员深入乡镇指导督促森林防火工作,开展森林火灾隐患排查,整改薄弱环节,落实防火措施,做到横向到边,纵向到底,不留死角,不留盲区。

声明

兹有龙井洪山寺村胡家成卷烟网络店烟草专卖零售许可证副本(许可证号:411503101653)因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有信运集团光山县汽车运输总公司的豫 S73527 号客车,经营光山至信阳班线,其班线许可证明(证号:0178069)不慎丢失,特声明作废。